

投资一枚“五行币”回报竟有400万元？

上百名富阳人不幸入“坑”

何青洋 朱伟群

一家名为“云数贸”的公司,声称投资一枚价值5000元的“五行币”,一年就能赚回400万元。专家表示该公司蹭着比特币的热度,打着虚拟货币的幌子,为人们精心设置了一场“骗局”!不幸的是,本区100多位市民没有看清“五行币”的实质,落入了不法分子的“圈套”之中。

有关单位精心部署
成功抓获犯罪嫌疑人

据区市场监管局相关负责人介绍,2016年12月初,他们接到了知情人士的举报说新登镇出现了中国云数贸“张健五行币”。经过一段时间的长期调查,工作人员发现,新登镇东安路某一工作室每天有人员频繁进出,尤其到了傍晚人特别多,而这些人开展的活动项目均涉嫌传销。

2017年1月13日,区市场监管局对该团伙部分成员进行查处,并获得大量证据。通过对其中5名涉传人员的询问调查,执法人员了解到,陈某是该团伙的最高负责人,而郑某主

要负责分管富阳和临安区域。他们都以“张健五行币”为媒介,拉人头发展下线,谋取私利。

之后,区市场监管局又得到一条重要线索,陈某和郑某将于4月10日抵达新登某地。于是,富阳公安立即采取措施,在当天进行突击检查,成功抓获包括陈某和郑某在内的10名涉案人员。在现场,警方还查获了一批涉传的宣传资料及账本。

进一步调查发现
100多名富阳市民受害

笔者了解到,涉案人陈某多年前通过朋友介绍开始参与“云数贸”、“云通讯”等传销项目,还推荐了郑某加入“云数贸”的一个分支项目——“五行币”。

2016年11月,郑某开始在富阳发展下线,截至2017年4月,他的团队已经有100余名成员,大部分为富阳本地人,他们被分成40多级下线,而涉案金额竟高达180多万元。

郑某宣传称,只要缴纳5000元注册费用,就能领到含金量为10克的“五行金币”,若发展一名下线会有50%的注册奖励,要是推荐人加入还有25%的对碰奖。同时,郑某拿着各种宣传资料,包括所谓的“内部刊物”《世界首富》,用“互联网+”、“大数据”、“云计算”等词忽悠群众,

声称一次5000元的投资,一年就可赚400万元。

细心计算回报甚微
市民投资理财需谨慎

办案人员向笔者解释道,“五行币”注册分三个级别:500元、2500元及5000元。群众缴费后在网上进行注册,注册以后所有的返利以虚拟币的形式充值到个人账户中。投资收益则分动态和静态二种。动态奖金又分为推荐奖金、对碰奖金、注册奖金,通过注册三个级别中的任何一个级别会员,取得推荐朋友注册会员的资格,推荐不同级别会获得相对应的级别推荐奖金。

他们声称缴纳5000元,再拉拢两个下线,能拿到7500元回报,但这个回报分成三个份额,50%是作为注册币,25%作为消费币,还有25%作为提现币。只有提现币才能提取现金,但还要支付10%的手续费,所以,仔细算来就不难发现,实际拿到手的回报是非常小的。

为此,警方温馨提醒,“五行币”是中国云数贸的一个分支项目,在2013年已被中国工商总局和公安部定为十大传销典型案例之一。随着科技的发展,新型传销层出不穷,广大市民一定要擦亮心里的明镜,谨防上当受骗。

2017年“李宁·富阳胜大杯”青少年羽毛球邀请赛开赛

近日,2017年“李宁·富阳胜大杯”青少年羽毛球邀请赛在富阳胜大羽毛球俱乐部举行,此次邀请赛由杭州市富阳区青少年体育训练基地主办,李宁(中国)体育用品有限公司冠名,杭州富阳新睿文化创意有限公司为战略合作伙伴。来自全国各地140多名青少年羽毛球选手展开角逐。

比赛开幕式上,中国政法大学体育部和区文体办有关负责人分别授予胜大羽毛球

俱乐部中国政法大学高水平训练基地和杭州市富阳区青少年体育训练基地称号。杭州富阳胜大羽毛球俱乐部的董事长李胜峰说:“之所以举办此次羽毛球邀请赛,一方面是为了提高孩子们对羽毛球的积极性,另一方面是为了让孩子们对自身羽毛球水平的一个检验。同时,也希望有更多的人参与进来。”

在邀请赛现场,一位青少年羽毛球选手

告诉笔者,每次跟羽毛球有关的活动他都会参加,“这次活动是通过羽毛球平台报名,家人也非常支持我打羽毛球。今天的邀请赛,是属于羽毛球爱好者的平台,我不仅展现了自己的风采,还认识了全国各地的朋友。今天,我还了解到类似的羽毛球邀请赛每年都会举办,在以后的比赛中,我也会继续参与进来,不断提升自己的羽毛球水平。”

张京

分飞现场很“触目”,真正“元凶”不是它

四月,正是白蚁分群繁殖季节。富阳区绝大部分乡镇街道都出现了白蚁分飞现象,区住建局白蚁防治站的咨询报治热线近期的天气一样持续升温。

记者从白蚁防治站了解到,白蚁的社群性是它的一个重要生物特性。一个成熟白蚁群体数量成千上万,甚至数十万、上百万头。它有明确的分工和严格的组织性,其中工蚁是白蚁群体中数量最多的一类个体,它们担负着白蚁巢的修建、扩建,开筑白蚁通路,外

出寻觅食物、取食、供养整个巢群等等各种职责。这一类白蚁个体才是造成房屋建筑园林绿化等危害的真正元凶,也是白蚁防治中必须消灭的主要对象。工蚁行动十分隐蔽,有专门的蚁路蚁道,非专业人员是无法发现的。

而分飞出来的白蚁属繁殖蚁,这类长翅成虫分飞时数量很多,有时能爬满大半个墙壁,使墙面顿时一片乌黑;落地脱翅后,地上常常遗下一大片脱落的白蚁翅。由于许多天敌的捕食,人们的扑打,或无法找到合适的建巢地而最后

的成活率极低,对房屋建筑也还没有能力产生破坏。所以,它们并不是防治的主要对象。

白蚁防治站提醒,遇到分飞现象,市民不用恐慌,也不要用任何手段处理,这样只能杀灭表面的白蚁,而它们的“主力部队”未有损伤。同时现场被破坏,也给接下来的专业灭治带来困难。市民可以仔细留心白蚁飞出口的位置,扫去飞虫,拨打63327450或者关注“富阳白蚁防治”公众号进行专业的咨询和报治。

张京 孙阳

南方基金一季度业绩领跑

今年以来A股开启暖春行情,但变幻莫测的资本市场加剧了投资者的焦虑。在此背景下,市场中仍不乏实力强大的投资机构通过稳健投资策略,有效把握结构性机会为持有人带来超额收益。以南方基金为例,旗下权益、

公募基金2017年一季度业绩披露。2017年一季度内,华宝添益为投资者贡献了7.03亿净利润,同时自2012年末成立以来,截至2017年一季度末,华宝添益4年多的时间里累计为A股投资者为主的持有人贡献了72.9亿

双星闪耀 华泰柏瑞再添两项“金基金”大奖

4月20日,由上证报主办的第十四届中国“金基金”奖的评选活动揭晓,华泰柏瑞量化智慧混合基金荣膺“2016年度金基金·量化基金”奖;同时,华泰柏瑞沪深300ETF联接基金荣膺“2016年度金基金·指数基金(三年期)”,这也是该基金自

投资能守善攻建信瑞福添利4月24日正式发行

近年来,市场风云变幻已成常态,投资单一资产往往难以规避市场风险,而多元化的资产配置能有效满足投资者对风险收益平衡的需求,被视为投资理财的“秘诀”。据了解,建信瑞福添利混合基金4月24

华夏基金:用4%的规模,赚9%的利润

公募基金一季报刚刚披露完毕,“季考”成绩单正式出炉。WIND数据显示,一季度,华夏基金以占全行业4%的资产规模,共为投资者赚取了94.12亿“真金白银”,占到全行业盈利的9%。无独有偶,还是中长期持有

固收两大类公募业务开门红以来,喜迎开门红,整体业绩表现突出。银华证券研报显示,截至到3月24日,南方旗下共有9只基金司业绩前5%,超40只基金司业绩前20%,更有超过80只基金处于同类前1/2内,为投资者赚取了不错的收益。

华宝添益4年为股民赚取近73亿元

元的净利润,该基金保持着稳健运作风范,不以规模长期持续在场内货基金中处于遥遥领先位置,而且T+0的交易机制及在多次市场波动冲击中所展现出来的优秀风控管理绩效奖金上乘的流动性获得了市场的公认。

成立满一年以来,连续第四次荣膺“金基金·指数基金”奖项。据了解,华泰柏瑞基金的量化团队久负盛名,在业内口碑极好。该团队由“国家千人计划”成员,拥有20年海外金融从业经验的王剑卿女士领衔。

日正式发行,该基金股债投资“双剑合璧”,通过固收类资产力求创造稳健收益,同时配置仓位最高30%,以精选个股力求赚取超额收益。投资者可通过各大银行等代销机构以及建信基金直销渠道进行认购。

色的业绩表现也使华夏基金旗下多只产品获评银河证券“五星基金”。其中,华夏兴华混合、华夏因时健康、华夏策略混合获评银河证券过去1年五星级产品;华夏永福养老、华夏收入获评银河证券过去3年五星级产品。

华安基金3人获“最佳基金经理”

《中国基金报》主办的第四届“中国基金业·英华奖”评选结果揭晓,华安基金固收收益副总监贺涛荣获“三年期纯债投资最佳基金经理”、苏玉平荣获“五年期二级债最佳基金经理”、吴丰树荣获“三年期权益投资最佳基金经理”。

新华阿里一号“功成身退”

受保本新规影响,新华基金日前正式发布公告称,新华阿里一号保本基金将于5月2日第二个保本周期期满后终止并依法对基金财产进行清算,这意味着阿里一号即将“功成身退”。值得一提的是,目前新华基金全新的股债混

长信基金荣膺金基金TOP公司奖

第十四届中国“金基金”奖评选活动揭晓,长信基金凭借出色的投资业绩和优秀的综合实力荣获“2016年度金基金TOP公司奖”。继荣膺《中国证券报》“十大金牛基金管理公司”奖项后,长信基金再次获得重量级公司类奖项。

浦银安盛荣膺“金基金”两项大奖

近日,第十四届“金基金”系列评选活动揭晓,浦银安盛荣获2016年度金基金·债券类投资回报基金管理公司奖,旗下产品浦银安盛盛世精选混合基金荣获“2016年度金基金·灵活配置型基金”奖,这是浦银安盛连续第五年登上金基金的

基金经理奖”。值得一提的是,其中苏玉平已经连续三年蝉联“最佳基金经理”称号。华安基金总经理董成表示,公司将继续本着“以人为本,诚信守正,专业专注,追求极致”的核心价值观,为投资者努力实现长期稳健的财富增值。

新华红利回报“精彩接力”

合系列产品已经连续开发,除保本基金外,还增加了稳健型开放式基金,如新华红利回报混合等。同时,新华基金研发团队日益壮大和固收类产品优异的业绩表现,也为给投资者继续提供更多优质的产品和服务提供了有力保障。

项。长信基金一直提倡践行绝对收益,坚守行业本源,不博弈、不摇摆、不跟随、不漂移,切实把握投资者的利益放在第一位。所谓“恒者行远,思者常新”,虽然公募基金追求绝对收益之路很艰难,但长信基金离梦想越来越近。

领航。近年来,浦银安盛整体投资能力逐年提升,规模持续增长,成为以投资管理业绩为标杆的行业表率。旗下公募基金专户资管业务三驾马车齐头并进,蓬勃发展的去年,浦银安盛资产管理规模超过6500亿元。